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Ének a cukorkásboltok 
keserű helyzetéről

(Köt, v. fűz.) (Oldal
kapnak árut és ez is egyik oka álmák, 
hogy dobozaik üresen állnak. Meg­
kérdeztük Stühmer Frigyes csokolá­
dégyárost. miért nem szállítanak a 
kiskereskedőknek?
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Székes fővá ros i házinyom da 1918

Október elején egy fogyasztási cikk. í 
isméi eltűnt a főváros üzleteiből. Maxi-j 
múlták a cukorka árát. tehát eltűnt a,| 
cukorka pontosan október elsején. Pe­
dig azt hittük, olyan cikk a cukorka, 
melyet dugva nem,.-telist eladni, hiszen 
vevői nagyrészben 4  6 V?rP>ekek sorá­
ból kerülnek ki. akifi^oLütíán mégsem 
lehet titkos üzleteikét kötni a hátulsó 
ajtón keresztül. De akárhogyan van, 
tény az .hogy a cukorka som kerülte 
el a maximált dolgok sorsát.

Be iár!unk egész sereg cukorka­
üzletet, cukorkát azonban nem talál­
tunk. vagy csak clcnucszo esettéin 
mennuiséaben és hallatlanul komisz 
minőségben.

—  Amig tart kis készletünk, addig 
árulunk, azután bezárjuk a boltot — 
mondta egv nagykörúti cukorka5. Meg­
élni már most sem tudunk a cukorlta- 

j árulással. Ha napi bevételünk el is éri 
j a száz koronát, keresetünk mindösr/'C 
35 korona, amiből nem fedezhetjük a 

i drága rezsit.
Elmondtuk azután a cukorkaánis 

sok, hogy őket nem éri károsodás, 
mert a maximálásra éí voltak készülve 

, és készletükéi naggrészben még októ­
ber elseje elölt kiárusították a régi ár­
ban.

Mindamellett vannak még elrejtett 
készletek is, de ezeket nem árusítják 
ki. hanem a vevőknek röviden csak 
ennyit felelnek: nincsen, elfaggott. Az

eldugott készletet azután eladják a ka­
tonáknak. akik minden ¡mennyiséget 
megvesznek és minden árat megfizet­
nék. Sok kereskedő csak olyan cukor­
kát hajlandó kiszolgálni, melynek ára 
nincsen maximálva. Ezek igy Vála­
szolnak a vevőknek:

—  Csak desszert-cukorkával vágy 
szaimiákkal szolgálhatok —- és a leg­
nagyobb nyugalommal kér tiz deka 
szalmánkért hét koronát. Ezeknek a 
fajtáknak az árát ugyanis nem r.zabá- j 
iyozza a rendelet és az árvizsgáló bi­
zottság csak ezután, esetről-esetre fog­
ja az árukárt megállapítani.

A cukorka árának maximálását az 
iskolásgyermekek és a fiatalság fogad­
ták a legnagyobb örömmel. Alig vár­
ták az október elsejét, mikorra egész 
kis tőkét gyűjtőitek össze, hogy cu­
korkákat vásárolhassanak maguknak. 
Az édességre vágyó fiatalságot azonban 
csalódás érte, mert vagy cska korlá­
tolt mennyiségben kapott' 'cukorkát, 
vagy csak egészen silány minőségűt, 
vagy egyáltalán semmit. Mindenesetre 
tekintélyes az a cukormennyiség, amit 
október elsején a gyerekek vásároltak, 
sőt akadt üzlet, melyet délutánig tel­
jesen kiürítettek. A cukorlraíhiányhoz 
tehát ez a hirtelen offenziva is nagyban 
hozzájárult.

A cukorkakereskedők egyébként azt 
állítják, hogy a gyárosoktól nem

—  Dehogy nem szállítunk, —  vá­
laszolta Stühmer —  csak természete­
sen nem annvit. mint azelőtt, de en­
nek oka az, hogy az uj  nyerscukor- 
menny iséget r szint még nem kaptuk 
meg, részint még nem dolgoztak fel. 
November végéig tart körülbelül, mi­
re az uj cukorrépái érmésből készült 
sukorka forgalomba kerül.

Elmondta azután Stühmer, hogy az 
áruhiány egyik oka az, hogy sok cu­
korka árus csak azokat a cukorkákat 
árusítja, amelyek árát nem maximál­
ták. Ezért kötelezni kellene a kereske­
dőket. hogy a finom áruk mellett az 
olcsóbb fajta cukorkákat is árusítsák,

' amint Becsben történik. És még egy­
szerűbb volna természetesen, ha a 
finom, desszertcukorka árai is nem 
esetfől-esetre, hanem egyszerre már 
most megállapítanák. E. a.


